

“大国点名 没你不行”

我市第七次“全国人口普查宣传月”正式启动

本报讯(记者 田薇蕾)按照国务院和省第七次全国人口普查办公室部署,9月19日,以“大国点名,没你不行”为主题的第十一届“中国统计开放日”暨辽源市第七次“全国人口普查宣传月”启动仪式在辽河半岛月亮广场举办,标志着我市人口普查工作进入新的阶段。市第七次全国人口普查领导小组组长、副市长徐晖讲话并宣布辽源市第七次“全国人口普查宣传月”正式启动。

徐晖指出,第七次全国人口普查是中国特色社会主义

进入新时代、第一个百年奋斗目标即将实现的重要历史节点、人口发展进入重要转折期开展的重大国情国力调查。开展第七次全国人口普查,准确把握人口变化趋势性特征,贯彻以人民为中心的发展思想,具有重要而深远的意义。

徐晖强调,开展人口普查,全面查清我市人口数量、结构、分布、住房等方面的最新情况,既是制定和完善未来收入、消费、教育、就业、养老、医疗、社会保障等政策措施的基础,也为教育和医疗机构布

局、儿童和老年人服务设施建设、工商业服务网点分布、城镇住房供给、城乡道路建设等提供决策依据,有力促进新时代辽源治理水平的提高。同时,开展人口普查,有助于准确分析判断未来我市人口形势,有利于完善人口发展战略和政策体系,涉及千家万户、关乎百姓福祉。各级部门要采取有力措施,高标准、高质量地完成好第七次全国人口普查工作。

本次活动通过签名承诺、发放宣传手册、设置宣传展板和条幅、现场答疑、文艺表演

“吉林省知识产权服务机构联盟服务企业进园区”活动走进龙山科技智慧园

本报讯(记者 李及肃)由省知识产权服务机构联盟、省知识产权事务中心、省知识产权维权援助中心主办,市市场监管局协办,龙山科技智慧园、齐力众创空间承办的“吉林省知识产权服务机构联盟服务企业进园区”活动日前来到我市。

在龙山科技智慧园,专家们逐一解答了企业提出的“从药品特殊性来说,在专利申请前企业应该作哪些准备”“专利申请费用减免政策及操作流程”和“申请商标注册”等20余个问题,并根据具体问题有针对性地为企业支招。专家们还深入企业就其申请专利事宜进行研究分析,并现场提出了专利申请方案建议。

通过开展此次活动,对于发挥省知识产权服务机构



深入基层看发展 砥砺实干转作风

市直机关党工委开展“看辽源、知辽源、爱辽源、兴辽源”活动

本报讯(记者 于蕊)为助力第二届辽源城市节,进一步提升市直机关干部职工的凝聚力和战斗力、充分展示辽源经济社会发展成果,9月17日至18日,市直机关党工委组织200余名市直机关党员干部分批开展“看辽源、知辽源、

爱辽源、兴辽源”活动,激发广大机关党员干部立足本职岗位,砥砺实干转变作风,认真做好业务工作,为辽源高质量发展贡献力量。

机关党员干部先后参观了东辽县渭津镇辽河源中德示范产业园、东辽县辽河源镇

东辽河源头、东丰县沙河镇扎兰芬围、东辽县安山镇朝阳村、东辽县金州乡鹭鹭湖,深入了解特色绿色农业、生态文化旅游业发展情况。一路走、一路看、一路听,通过参观,近距离了解了家乡的建设情况、感受家乡的发展速度,使机关

网络安全宣传“线上线下”齐动员

本报记者 刘鹰 摄影报道



民警为群众讲解网络安全相关知识。

9月17日,市公安局“2020年国家网络安全宣传周”活动在平安广场拉开帷幕。民警以摆放宣传板、发放宣传单、解答群众疑问等形式,将网络安全宣传以最直接的形式送到百姓心坎儿里,思维中,极大地增强了人民群众对网络违法诱惑的判断能力。

在深入贯彻习近平总

书记网络强国战略思想,扎实推进网络安全和信息化工作中,市公安局以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题,组织公安系统各级民警走到人民群众身边,做好网络安全意识提升推广活动。同时,充分动员全市各门户网站、政府机关网站、公众号等互联网媒体,运用网络新媒体扩大覆



小朋友与“活宝”梅花鹿互动。
本报记者 刘鹰 摄

“东丰主题日”精彩连连

本报讯(记者 季式学)9月11日,2020年“第二届辽源城市节东丰主题日暨东丰县市民文化节”在东丰县郎朗钢琴文化广场举行。

活动现场,热情好客的东丰人展示了他们特有的才艺:柔中带刚的太极刀表演、东北大秧歌、旗袍舞让观众大饱眼福。

“哇!这些梅花鹿太可爱了,我要录视频发抖音……”“宝贝儿快去摸摸小鹿,妈妈给你们拍张合影……”精彩演出进行时,一群

可爱的“活宝”梅花鹿来到广场,主动与游人互动、撒娇,人们抚摸着它们,争相与其合影。

与此同时,东丰县特色商品展销也拉开了序幕:黑木耳、大米、鹿肉、人参、白酒等近百种商品引游人围观抢购。家住梅河口市的赵海洋得知辽源城市节东丰主题日商品多,且优惠幅度大,一大早就赶来抢购。他说:“东丰的鹿茸全国闻名。今天,这里举行特色商品集中展销,我就开车赶来买

“西安主题日”暨“这里是西安”精彩纷呈

本报讯(记者 于蕊)为充分展示西安经济社会发展成果、品评西安文化特色魅力、提升西安人民幸福指数,9月17日晚,由西安区委、区政府,区委宣传部、区文化和旅游局、区教育局承办的“第二届辽源城市节西安主题日”暨“这里是西安”文化惠民演出活动在西安矿区博物馆宪法广场精彩上演。来自全区奋战在抗疫一线的医护人员、脱贫攻坚驻村第一书记与广大群众共同观看了惠民演出。

18时整,宪法广场灯光璀璨,歌舞欢腾。由西安文旅局组织的百人表演《太极功夫扇》拉开了“这里是西安”文化惠民演出活动的序幕。西安青少年活动中心轮滑少年队的精彩表演使人们眼前一亮,少年们飞驰在广场上,展

示着多种轮滑技巧,赢得观看者阵阵掌声。

舞蹈《幸福中国一起走》、歌舞《新的起点》、戏曲表演《中华戏韵》、京东大鼓《占座》、钢琴演奏《保卫黄河》,随着一个个精彩节目不断上演,台下的观众越聚越多,台上台下共享文艺演出带来的欢乐。驻村工作队表演的小合唱《我们都是追梦人》,唱出了决战决胜脱贫攻坚的决心,将现场的气氛推向高潮。近两个小时的演出在歌舞《不忘初心》中落下帷幕。“大家在一起热热闹闹地看演出,觉得生活有滋有味,天天像过年。”市民高国孟看着节目高兴地说。

西安文化和旅游局相关负责人介绍,“第二届辽源城市节西安主题日”以“这里是西安”为主



“这里是西安”演出现场。
本报记者 吴培民 摄

辽源职业技术学院

教师好好学习 学生天天向上

本报讯 在经历了居家隔离、线上教学、延迟开学等突发情况后,2020年专升本考试中,辽源职业技术学院147名同学分别考入吉林师范大学、长春师范大学、吉林医药学院、吉林化工学院和北华大学等本科院校,在他

们的人生旅途上迈出了坚实的一步,为将来的就业提供了更多选择。

近年来,这个学院积极进行教学改革,狠抓教学质量,注重内涵建设,紧紧围绕“转型升级”需要和新兴产业发展需求,不断开发、培育地

东辽联社党支部

召开专题组织生活会

本报讯 为改进工作作风、提高服务意识与能力、更好地指导和服务基层,近日,东辽联社总部党支部召开了“查纠形式主义、官僚主义”专题组织生活会。

落实双重组织生活制度。党委班子成员以身作则,以普通党员身份参加支部组织生活会。开展批评

与自我批评。支部书记通报支部上次组织生活会查摆问题及整改情况,对照《党章》和解决形式主义、官僚主义问题要求,查摆支部“三抓三找”方面存在问题;支部班子成员和党员代表结合工作实际,查摆在贯彻落实上级部署、服务指导基层、学风会风及检查调研等方面存在问题并作剖析发言,与会党员对查摆问题开展批评并提出意见建议。营造团结发展氛围。会议以“批评—团结—进步”为主线,坚持实事求是和自我革新,摆问题、落措施、抓整改,真正达到红脸出汗、触动思想、增进团结、促进工作的目的和效果。(谭微)

国家税务总局辽源市税务局稽查局 税务文书送达公告

辽源市金潮商贸有限公司:
根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令(2002)362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《国家税务总局辽源市税务局稽查局税务事项通知书》(辽税稽通(2020)38号)。自公告之日起满30日,即视为送达。
国家税务总局辽源市税务局稽查局
2020年9月16日

国家税务总局辽源市税务局稽查局 税务事项通知书

辽源市金潮商贸有限公司(纳税人识别号:912204003400139247):
事由:责令限期缴纳税款
依据:《中华人民共和国税收征收管理法》(主席令(2001)第49号)第三十二条、第三十八条第一款、第四十条第一款、第六十八条《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令(2002)第362号)第七十三条
通知内容:你(单位)2018年1月1日至2018年12月31日的应缴纳税款(大写)肆拾捌万陆仟捌佰零玖元玖角伍分(¥:486809.95),限本通知

辽源市热力集团有限公司10月2日将对供热管网进行充水试压的通知

全市热用户:
兹定于10月2日8时开始,辽源市热力集团有限公司将对供热管网陆续进行充水试压。为避免造成损失,进行供热设施维修改造的用户务必在10月1日之前结束。请热用户做好所辖供热设施的管理和排气工作,确保供热系统正常运行。没有缴纳2020采暖期热费的用户请及时缴纳热费,以免影响您正常供热。
集团公司客服电话 963518竭诚为您服务!
2020年9月21日